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Books RECEIVED

ADMINISTRATION OF JUSTICE

DISCRETIONARY JUSTICE—A PRELIMINARY
InQuiry. By Kenneth C. Davis, John P.
Wilson Professor of Law, University of
Chicago. Baton Rouge: Louisiana State
University Press. 1969. Pp. xii, 233. §8.50.

ARREST

THE LAW OF ARREST, SEARCH AND
Se1zuRe. By J. Shane Creamer. Philadel-
phia: Saunders. 1968. Pp. x, 273. $6.95.

BANKS AND BANKING

COMPETITION ANP CONTROLS IN BANKING.
By David A. Alhadeff, Professor of Busi-
ness Administration, University of Cali-
fornia. Berkeley: University of California
Press. 1968. Pp. xiv, 384. $10.

BIOGRAPHY: WINTHROP W.
ALDRICH

WinTHROP W, ALDRICH. By Arthur M.
Johnson, Professor of Business History,
Harvard University. Boston, Mass.: Di-
vision of Research, Harvard Business
School. 1968. Pp. x, 536. $10.

CIVIL RIGHTS

ADMINISTRATIVE ~ IMPLEMENTATION  OF
Crvit. Rieuts. By Joseph P. Witherspoon.
Austin: University of Texas Press. 1968.
Pp. viii, 581. $10.

CONSTITUTIONAL LAW

CONSTITUTIONAL Law. By J. D. B. Mit-
chell, Professor of European Institutions,
University of Edinburgh. Edinburgh,
Scotland: W. Green & Son, Ltd., St. Giles
Street. 1968. Pp. xxxix, 364. 65s.

EverYyMAN’s CONSTITUTION. By Howard
J. Graham. Madison, Wis.: State Historical
Society of Wisconsin. 1968. Pp. xiv, 631.
$12.95.

CORPORATIONS

Law rFor Executives. Edited by Russell
F. Moore. New York: American Manage-
ment Association, Inc. 1968. Pp. 300.
$12.75.

CRIMINOLOGY

THE POSITIVE SCHOOL OF CRIMINOLOGY.
Edited by Stanley E. Grupp, Associate Pro-
fessor of Sociology, Illinois State Univer-
sity. Pittsburgh: University of Pittsburgh
Press. 1968. Pp. vi, 115. $3.95.

EGYPT

THE Mixep Courts OF EGYPrT. By Jasper
Y. Brinton. New Haven, Conn.: Yale Uni-
versity Press. 1968. Pp. xiv, 305. $12.50.

GAMBLING

GAMBLING AND ORGANIZED CRIME. By
Rufus King. Washington, D.C.: Public
Affairs Press. 1969. Pp. viii, 239. $6.

GOVERNMENT CONTRACTS

GOVERNMENT CONTRACTING AND TECH-
NOLOGICAL CHANGE. By Clarence H. Dan-
hof, Professor of Economics, The George
‘Washington University. Washington, D.C.:
The Brookings Institution. 1968. Pp. x,
472, $8.75.

HISPANIC LAW

HispaNic LAw UNTIL THE END OF THE
Mippie Aces. By E. N. Van Kleffens.
Chicago: Aldline. 1969. Pp. viii, 382. $9.75.

HISTORY

JupiciaAL POWER AND RECONSTRUCTION
Porrrics. By Stanley I. Kutler, Associate
Professor of History, University of Wis-
consin. Chicago: University of Chicago
Press. 1968. Pp. ix, 178. $5.95.

ISLAMIC POLITICAL THOUGHT

Istamic PoLrrricAL THOUGHT. By 7.
Montgomery Watt, Professor of Arabic,
Edinburgh University. Chicago: Aldine.
1969. Pp. xi, 186. $4.75.

JURISPRUDENCE

AN INTRODUCTION TO THE LEGAL Sys-
TEM. By Jay A. Sigler, Associate Professor
of Political Science, Rutgers State Uni-
versity. Homewood, IlL: The Dorsey Press.
1968. Pp. viii, 248. $7.35.

LEGAL PROFESSION

LAWYERS AND THE PUBLIC INTEREST. By
Michael Zander, Lecturer in Law, London
School of Economics. London, England:
Weidenfeld & Nicolson, 5 Winsley Street,
Oxford Circus. 1968. Pp. xi, 342. 70s.

MARITIME LAW

O1L AND WATER: THE TORREY CANYON
Disaster. By Edward GCowan. Philadel-
phia: Lippincott. 1968. Pp. xiv, 241. $6.95.

MILITARY SERVICE

LirtTLE Groups OF NEIGHBORS: THE
SELECTIVE SERVICE SYSTEM. By James W.
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Davis, Jr., and Kenneth M. Dolbeare.
Chicago: Markham. 1968. Pp. xv, 276.
Paper.

POLICE

PorLicE PoweRr: POLICE ABUSES IN NEwW
York Crry. By Paul Chevigny. New York:
Pantheon. 1969. Pp. xxi, 298. $6.95.

PSYCHIATRY

PSYCHIATRY FOR LAWYERS. By Andrew
S. Watson, Professor of Law, University of
Michigan. New York: International Uni-
versities Press. 1968. Pp. xiv, 326. $10.

PsycrnopATHIc OFrFENDERs. Edited by
D. J. West. Cambridge, England: Institute
of Criminology, University of Cambridge.
1968. Pp. 87. Paper, 17s. 6d.

TREATMENT OF SEXUAL OFFENDERS IN
HERSTEDVESTER DENMARK. By Georg K.
Stiirup. Copenhagen, Denmark. Munks-
gaard, 47, Prags Boulevard. 1968. Pp. 62.
Paper.

PUBLIC UTILITIES

PAYING FOR PUBLIC FACILITIES IN KALA-
mazoo County. By Eugene C. McKean
and Harold C. Taylor. Kalamazoo, Mich.:
W. E. Upjohn Institute for Employment
Research. 1968, Pp. vii, 40. Paper, 25 cents.

SECURITIES REGULATION

FEDERAL REGULATION OF INSIDER TRAD-
ING. By William H. Painter, Professor of

627

Law, University of Missouri. Charlottes-
ville, Va.: The Michie Company. 1968.
Pp. xiii, 627. $30.

SECURITIES REGULATION—CASES AND Ma-
TERIALS. By Richard W. Jennings, Professor
of Law, University of California, Berkeley
and Harold Marsh, Jr., Professor of Law,
University of California, Los Angeles.
Mineola, N.Y.: The Foundation Press.
1968. Pp. xxxv, 1261.

SELECTED ARTICLES ON FEDERAL SECU-
RITIES LAw. Edited by Herbert S. Wander
and Warren F. Grienenberger. Chicago:
American Bar Association. 1968. Pp. xiii,
985. $12.

TAXATION: UNITED STATES

1969 U.S. Master TAx GumbE. Com-
merce Glearing House, Inc. Chicago: Com-
merce Clearing House, Inc. 1968. Pp. 560.
Paper, $5.

TRIALS

MOMENT OoF MADNEss: THE PEOPLE Vs.
Jack Rusy. By Elmer Gertz. New York:
Follett Publishing Company. 1968. Pp.
xxiii, 564. $6.95.

WILLS

PROBATE CAN BE QUICK AND CHEAP:
Trusts AND EsTATES IN ENGLAND. By Wil-
liam F. Fratcher. New York: Pageant
Press. 1968. Pp. xi, 106. $3.50.
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